IMPORTANT BATTERY INFORMATION:

« Use only fresh batteries of the required size and
recommended type.

« Do not mix old and new batteries, different types of
batteries [standard (Carbon-Zinc), Alkaline or
rechargeable] or rechargeable batteries of different
capacities.

« Remove rechargeable batteries from the toy before
recharging them.

« Rechargeable batteries are only to be charged under
adult supervision.

« Please respect the correct polarity, (+) and (-).

« Do not try to recharge non-rechargeable batteries.

« Do not dispose of batteries into fire.

« Replace all batteries of the same
type/brand at the same time.

« The supply terminals are not to be
short-circuited.

« Remove exhausted batteries from the toF

« Batteries should be replaced by adults.

« Batteries should be recycled or disposed of as per
state and local guidelines.

« Protect the environment by not disposing of this
product with household waste. Check your local
authority for recycling advice and facilities.

WARNING! This equipment may experience
difficulty and/or memory loss when subjected to
any electrostatic discharge, radio frequency
interference, or sudden power surge/interruption.
The user is encouraged to reset the equipment
should any of these occur.

WARNING! T

INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT LES PILES

« Utiliser uniquement des piles neuves de la bonne taille
et du type recommandé.

« Ne pas mélanger des piles neuves avec des piles
usagées, différents types de piles (standard au zinc et
au carbone, alcalines, rechargeables) ou des piles
rechargeables de capacités différentes.

« Retirer les piles rechargeables du jouet avant de
les recharger.

« Recharger toujours les piles rechargeables sous la
surveillance d'un adulte.

« Respecter la bonne polarité, (+) et (-).

«Ne pas essayer de recharger des piles
non rechargeables.

« Ne pas jeter les piles au feu.

« Changer toutes les piles du méme type
et de la méme marque en méme temps.

« Ne pas court-circuiter les bornes.

« Retirer les piles usagées du jouet. —

« Les piles doivent étre changées par un adulte.

« Les piles doivent étre recyclées ou jetées
conformément aux directives du pays ou de la région.

« Respectez I'environnement : ne jetez pas ce produit ou
les piles avec les ordures ménageéres. Consultez les
autorités locales pour obtenir des conseils en matiére
de recyclage et connaitre les équipements disponibles.

ATTENTION ! Cet appareil peut rencontrer des
difficultés et/ou une perte de mémoire quand il est
soumis a une décharge électrostatique, ades
interférences de fréquence radio ou a une
surcharge/interruption electrlque soudalne Nous
enc g I'utilisateur a réiniti I'appareil si
cela venait a se produire.

ATTENTION !
e

surcharge; inferrupfion
I'uflisateur & réin

INFORMACION IMPORTANTE SOBRE LAS PILAS:

« Utiliza inicamente pilas nuevas del tipo y voltaje
recomendados.

« No mezcles pilas nuevas con pilas usadas, pilas de
diferentes tipos (esténdar [de carbono-zin], alcalinas
o recargables) ni pilas recargables de distintas
capacidades.

« Retira las pilas recargables del juguete antes de recargarlas.

« Las pilas recargables solo deberan recargarse bajo la
supervision de un adulto.

« Respeta la polaridad correcta, (+) y (-).

«No intentes recargar pilas que no sean recargables.

« No deseches las pilas arrojandolas al fuego.
« Sustituye todas las pilas al mismo tiempo y
asegurate de utilizar pilas del mismo tipo

omarca.

« No pongas en cortocircuito los terminales
de alimentacion de las pilas.

« Retira las pilas agotadas del iuguete. —

« Las pilas deberan ser sustituidas por un adulto.

« Las pilas deben reciclarse o desecharse de acuerdo con
las normativas locales y estatales.

« No ponga las pilas de boton en contacto con otras pilas
de boton ni con otros objetos metalicos, ya que
podrian cortocircuitarse. Guardelas por separado.

« Protege el medioambiente: no tires este producto ni las
pilas a la basura.Ponte en contacto con las autoridades
locales para saber cémo y dénde puedes reciclarlos.

AVISO! Este equipo podria sufrir dificultades o pérdida
de memoria cuando esta sometido a una descarga
electrostatica, interferencia de radiofrecuencia o una
interrupcion o subida repentina de la potencia eléctrica.
Se sugiere al usuario que reinicie el equipo si se diera
alguna de estas situaciones.

AVISO!
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Manufactured and distributed by WowWee Group Limited.
Product names, designations and logos are trademarks of
WowWee Group Limited. Copyright 2021 WowWee Group
Limited. All rights reserved.
Customer Service Website: https:/support.wowwee.com
We recommend that you retain our address and
instruction sheet for future reference. Product and colors
may vary. Packaging printed in China.
CAN ICES-003(B)/NMB-003(B) MADE IN CHINA.
CAUTION: Changes or modifications not expressly approved
by the party responsible for compliance could void the
user's authority to operate the equipment.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply
with the limits for a class B digital device, pursuant to part
15 of the FCC rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular Installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try and correct the
interference by one or more of the following measures:
«Reorient or relocate the receiving antenna
« Increase the separation between the equipment and receiver
« Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected
« Consult the dealer or experienced radio/TV technician for help
This Device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) This device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.
Carrier frequency: 0.1226 MHz, Field strength: -3.9 dBuA/m
at 3 m. Frequency band(s): 125 KHz. Maximum radio
frequency power transmitted: -35.3 dBpA/m at 10 m.
WowWee Group Limited declares that the product
[Got2Glow Fairy Finder™] is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity
is available at the following internet address:
http://www.wowwee.com/EUdeclaration.html
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiv-
er(s) that comply with Innovation, Science and Economic
Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is
subject to the following two conditions:
1. This device may not cause interference.
2. This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of
the device.

Fabriqué et distribué par WowWee Group Limited. Tous les
noms de produits, leurs désignations et les logos sont des
marques déposées de WowWee Group Limited.
Droits d'auteur 2021 WowWee Group Limited. Tous droits
réservés. Site Internet du service client :
https://support.wowwee.com
Nous vous recommandons de conserver notre adresse a
titre de référence. Les prodults et couleurs peuvent varier.
Emballage imprimé en Chin
CAN ICES-003(B)/NMB- 003(8) FABRIQUE EN CHINE.
ATTENTION : Les changements ou modifications qui n‘ont
pas été expressément approuvés par la partie responsable
de la conformité sont susceptibles d’entrainer I'annulation
de I'autorité de I'utilisateur a opérer I'appareil.
REMARQUE: Cet appareil a été testé et déclaré conforme
aux exigences relatives aux appareils numériques de classe
B, selon la section 15 des régles de la FCC (Federal
Communications Commission [Commission fédérale des
communications]). Ces exigences sont congues pour fournir
une protection raisonnable contre des interférences
nuisibles au sein d'une installation résidentielle. L'appareil
géneére, utilise et peut émettre de |'énergie de fréquence
radio et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, peut provoquer des interférences nuisibles aux
communications radio.
I n’y a cependant aucune garantie que des interférences ne
se produiront pas au sein d’une Installation particuliére. Si
cet appareil provoque des interférences nuisibles a la
réception radio/TV, qui peuvent étre déterminées en
désactivant puis en réactivant I'appareil, l'utilisateur est
encoura?é atenter de corriger l'interférence en effectuant
I'une ouT'autre des actions suivantes :
« Réorienter 'antenne de réception ou changer

son emplacement
« Augmenter la distance entre le matériel et le récepteur
«Brancher I'appareil sur une prise autre que celle a laquelle

le récepteur est connecté

« Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté
Cet appareil est conforme a la section 15 des régles FCC.
L'utilisation est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas générer d'interférences
nuisibles, et (2) Cet appareil doit accepter toutes les
interférences qu'il recoit, y compris les interférences qui
peuvent causer des effets indésirables.
Fréquence porteuse : 0,1226 MHz, Intensité de champ :
-3,9 dBpuA/m a 3 m. Bande(s) de fréquence : 125 KHz
Puissance maximum de |'onde radio transmise :
-35,3 dBuA/ma 10 m.
WowWee Group Limited déclare que le produit [Got2Glow
Fairy Finder™] est conforme a la directive 2014/53/EU.
Le texte complet complet de la déclaration de conformité
UE est disponible a I'adresse Internet suivante :
http://www.wowwee.com/EUdeclaration.html|
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
1. L'appareil ne doit pas produire de brouillage;
2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

For these purposes, the party responsible is: « A ces fins, la partie responsable est : « A tales efectos, la parte responsable es:
WowWee USA Inc. 5845 Camino de la Costa, La Jolla, CA, USA 92037 1-800-310-3033

For full list of inputs, please visit: « Pour la liste compléte des interactions, veuillez consulter le site : « Para ver la lista completa de entradas, visita: http://wowwee.com.

For warranty information, please visit:  Pour toute information relative a la garantie, veuillez consulter le site: « Para informacion sobre la garantia: http://wowwee.com/information/warranty

Fabricado y distribuido por WowWee Group Limited. Todos
los nombres de productos, designaciones y logotipos son
marcas comerciales 0 marcas registradas de WowWee
Group Limited. Copyright 2021 WowWee Group Limited.
Todos los derechos reservados.
Servicio al cliente: https:/support.wowwee.com
Guarda nuestra direccion por si pudieras necesitarla en el
futuro. Los productos y los colores pueden variar.
Embalaje impreso en China. CAN ICES-003(B)/NMB-003(B).
FABRICADO EN CHINA.
PRECAUCIO: Los cambios o modificaciones no aprobados
expresamente por la parte responsable del cumplimiento
pueden invalidar la autoridad del usuario para usar el equipo.
NOTA: Este equipo ha sido aprobado y cumple con los
limites establecidos para dispositivos digitales de clase B,
seguin el apartado 15 de las normas de la FCC. Estos limites
han sido pensados para ofrecer una proteccion razonable
contra interferencias dafinas en instalaciones residenciales.
Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia de
radiofrecuencia y, si no se instala y se utiliza seguin las
instrucciones, puede causar interferencias dafinas en la
radiocomunicacion.
No obstante, no existe garantia alguna de que no se
produciran interferencias en una determinada instalacion. Si
este equipo provoca interferencias perjudiciales en la
recepcion radiofénica o televisiva, lo que puede
determinarse encendiendo y apagando el equipo, se
recomienda al usuario que intente corregirlas poniendo en
practica una o varias de las medidas siguientes:
« Cambiar la orientacion o ubicacion de la antena receptora
« Aumentar la distancia que separa el equipo y el receptor
« Conectar el equipo a una toma de corriente perteneciente
a un circuito diferente del que utiliza el receptor
« Consultar a tu distribuidor o a un técnico experto en radio
y television.
Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las normas de
la FCC. Su utilizacion estd sujeta a estas dos condiciones:
(1) Que el dispositivo no cause interferencias perjudiciales, y
(2) Que el dispositivo acepte cualquier interferencia
recibida, incluida aquella que pueda provocar un
funcionamiento no deseado.
Frecuencia portadora: 0.1226 MHz, intensidad de campo:
-3.9 dBpA /m a 3 m. Banda(s) de frecuencia: 125 KHz
Potencia de radiofrecuencia méxima transmitida:
-35.3dBuA/ma10m
WowWee Group Limited declara que el producto[Got2Glow
Fairy Finder™] cumple la directiva 2014/53/EU.
El texto completo de la declaracion de conformidad de la
UE estd disponible en la siguiente direccion de internet:
http://www.wowwee.com/EUdeclaration.html|
Este dispositivo contiene transmisor(es)/receptor(es)
exentos de licencia que cumplen con los RSS exentos de
licencia de Innovacion, Ciencia y Desarrollo Econémico de
Canada. Su funcionamiento esta sujeto a las dos
condiciones siguientes:
1. Este dispositivo no puede causar interferencias.
2. Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia,
incluida la interferencia que pueda causar un
funcionamiento no deseado del dispositivo.
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Infroducing the Got2Glow Baby Fairy
Finder, by WowWee! There are 20+
baby fairies to find with this all-new Fairy
Finder! Your Got2Glow Baby Fairy Finder
lights up as it defects baby fairies around
you, follow the lights and you'll find them
everywhere. Got2Glow Baby Fairy Finder
is compatible with other Got2Clow
products. Bring your baby fairies home
and fransfer them into your Got2Clow Pet
Finder and Got2Glow Fairy Finder jars!

Voici Got2Glow Baby Fairy Finder de
WowWee | Iy a 20+ de fées bébé
localiser avec ce tout nouveau Fairy
Finder! Ton Got2Glow Baby Fairy Finder
s'allume quand il détecte des fées bébé
autour de toi, suis les lumiéres et tu les
trouveras partout. Got2Glow Baby Fairy
Finder est compatible avec les autres
produits Got2Glow. Améne tes fées bébé
& la maison ef fransfére-les dans tes
bocaux Got2Glow Pet Finder ef
Got2Glow Fairy Finder |

HA4E 1A2, Canada

Manufactured and distributed by © 2021 WowWee Group Limited.
All rights reserved. Fabriqué et distribué par © 2021 WowWee
Group Limited. Tous droits réservés, Fabricado y distribuido por
©2021 WowWee Group Limited. Todos los derechos reservados.

WowWee.
WowWee Canada Inc. WowWee Group Limited
3700 Saint Patrick Street, Energy Plaza, 301A-C,
Suite 206, Montreal, QC, 92 Granville Road, TS.T. East,

Hong Kong

Customer service / Service a la clientéle / Servicio al cliente :
More infomation on / Pour en savoir plus / Para més informacion:
https://support.wowwee.com

iPresentamos el buscador de hadas bebé
Got2Glow, de WowWee! jHay més de
20 hadas bebé para encontrar con este
nuevo buscador de hadas! Su buscador
de hadas bebé Got2Glow se ilumina
cuando detecta hadas bebé a su
alrededor, siga las luces v las encontrara
en fodas partes. Got2Clow Buscador de
Hadas Bebé es compatible con ofros
productos Got2Glow. jlleve a sus hadas
bebé a casa y transfiéralos a sus farros
Got2Clow Hadas Mascota y Got2Glow
Buscador de Hadas!

Includes: 1 x Baby Fairy Finder ¢ Inclus: 1 x Localisateur de fée bébé ¢ Incluye: 1 x Buscador de Hadas Bebé

Speaker
Haut-parleur
Altavoz

LCD screen
Ecran LCD

Pantalla LCD

Power button
Touche d’alimentation
Botén de encendido

Left Select button

Battery compartment
Compartiment des piles
Compartimiento de la bateria

Center Select Button

Bouton de sélection central
Botén de seleccion central

Right Select button

Touche sélectionner
Botén de seleccion Izquierdo

MPORTANT INFORMATION

TAKE NOTE OF THE FOLLOWING WHEN PLAYING
WITH BABY FAIRY FINDER.

+ To avoid discomfort or injury, do not place Baby
Fairy Finder on or near a person’s head or face.

+ Do not immerse Baby Fairy Finder or any of its
parts in water or any other form of liquid.

« If your Baby Fairy Finder gets dirty, you can spot
clean with a clean cloth; do not submerge.

+ Do not use chemical or abrasive cleaners.

+ Do not drop, throw, or kick Baby Fairy Finder as
this may damage mechanical functions.

+ Do not leave Baby Fairy Finder unattended near
edges from which it could fall.

INFORMATION IMPORTANTE

INFORMATION IMPORTANTE - PRENDS NOTE DES
ELEMENTS SUIVANTS AVANT QUE TU JOUE AVEC
LELOCALISATEUR DE FEE BEBE.

« Pour éviter tout inconfort ou blessure, ne place
pas le localisateur de fée bébé sur ou prés de la
téte ou du visage d'une personne.

«Ne pas immerger le localisateur de fée bébé ou
toutes autres piéces dans I'eau ou n'importe
quelle autre forme de liquide.

« Si ton localisateur de fée bébé se salit, tu peux le
nettoyer avec un linge a nettoyer;
ne pas submerger.

« N'utilisez pas de nettoyants chimiques
ou abrasifs.

«Ne pas échapper, lancer ou frapper du pied le
localisateur de fée bébé, cela peut endommager
les fonctions mécaniques.

«Ne pas laisser le localisateur de fée bébé sans
surveillance prés de bords ou il pourrait tomber.

Touche sélectionner
Botén de seleccion Derecho

INFORMACION IMPORTANTE « TEN EN CUENTALO
SIGUIENTE CUANDO JUEGUES CON EL
LOCALIZADOR DE HADAS BEBE

+ Para evitar molestias o lesiones, no coloques el
Localizador de hadas bebé sobre la cabeza o la
cara de otra persona ni cerca de ellas.

« No sumerjas el Localizador de hadas bebé ni
ninguna de sus partes en agua ni en ningtin otro
tipo de liquido.

+ Si el Localizador de hadas bebé se ensucia,
puedes limpiarlo con un pafo limpio;
no lo sumerjas.

+ No utilice limpiadores quimicos o abrasivos.

+ No dejes caer, lances ni des golpes al Localizador
de hadas bebé, ya que podrias danar el
funcionamiento mecanico.

«No dejes el Localizador de hadas bebé sin
vigilancia cerca de bordes de los que
pueda caerse.




HOW TO FIND BABY FAIRIES! ¢ COMMENT TROUVER DES FEES BEBE! o iCOMO ENCONTRAR HADAS BEBE!

MODES o MODES e MODOS

Games / There are 3 different games to play!
Jeux / Il y a 3 jeux différents pour jouer !
Juegos / jHay 3 juegos diferentes para jugar!

Catch a Baby fairy! ® Atirape une fée bébé ! ¢ jAtrapa un hada bebé!

2 ¢ . 2 ¢ [

) . . . . . .
M Follow the Fairy - fest your Suis la fée - feste fa mémoire Siga al hada - pruebe su memoria
e '-:] memory by repeating each en répétant chaque étape repitiendo cada paso que se
Eﬂ E:@ & step shown on screen and montrée sur |'écran et appuie muestra en la pantalla y
ressing the correct butions es bons boutons resionando los botones correctos
=" ———" pressing th t butt les bons bout presionando los bo H
)
" Catching Fairies - react fo Attraper des fées - réagis au Atrapa hadas - reacciona ante el
) the Baby Fairy on-screen by fée bébé & I'écran en appuyant Hada Bebé en pantalla
pressing the select buttons as les boutons de sélection comme presionando los botones de
it appears ils apparaissent seleccién a medida que aparece
E1 Power on E1 Lounch Radar Mode (launched 1 Follow the on-screen instructions —_— eP PP e ap
Allume le automatically when no baby and get moving! Start walking Fairy Frenzy - press the Frénésie des fées - appuie les Locura de Hadas - presiona los
A Enciéndelo fairy has been found). around fo caitch baby fairies. select buttons as fast as boutons de sélection aussi botones de seleccién lo mas
Lance le mode radar (se lance Suis les instructions & I'écran et \ ) youcan rapidement que possible répido que puedas

1 @ automatiquement quand il ne
localise pas de fée bébé|
A Inicie el modo de radar (se
* inicia automdticamente cuando
no se encuentra un hada bebé)

bouge! Commence & marcher
autour pour attraper des fées bébe.
A ;Sigue las instrucciones en pantalla
y muévetel Comienza a caminar
para afrapar o las hadas bebé.

<

Feed Treat your Baby Fairy

Collection See
with snacks and watch how '

you've found

Once you've landed on

by

Share Exchange Bab
with your fn’er\g

54

all the Baby Fairies

s (works with

o
&

Fairies Radar Catch more Baby Fairies.

they react

one you want fo play with again,

other Baby Fairy Finders, as well

Radar Attrape plus de bébé fées

1
E1 A baby fairy has been detected! Press Center _E E = Er

Select Button to have it appear on screen.

Une fée bébé a été defectée! Appuie sur le ?r

bouton de sélection central pour qu'elle "

apparaisse & |'écran. E 1
A {Se ha detectado un hada bebé! Presione el

1 Scan here fo learn more about
how to catch a baby fairy & play!
Scanne ici ef apprends plus &
propos de comment affraper une
fée & jouer |

A iEscanea y mira cémo atrapar un
hada bebé y jugar!

botén de seleccion central para que aparezca

Nourrir Gate fes fées bébé
avec des collations et regarde
comment elles réagissent
Alimento Alimenta a tu hada
bebé con bocadillos y
observa cémo reacciona.

zou can summon them back To the
inder by pressing the confirm button

Collection Vois toutes les fées bébé
que tu as frouvé. Une fois fombé sur
une que fu veux jouer avec de
nouveau, fu peux les rappeler dans le

as comgoﬁb\e with original Fairy Radar Atrapa més hadas bebé

Finder & Fairy Pet Finder)
Echanger Echange les fées bébé
avec tes amies (fonctionne avec
d'autres Baby Fairy Finders, et
aussi compatible avec ['original

localisateur en appuyant sur le bouton
de confirmation.

Coleccién Mira todas las hadas bebé
que has encontrado. Una vez que
hayas encontrado una con la que
quieras volver a jugar, puedes volver
a llamarla con el localizador
presionando el botén de confirmacién

Fairy Finder & Fairy Pet Finder)

Compartir Intercambia hadas
bebé con tus amigos (funciona
con ofros localizadores de
hadas bebé, ademas de ser
compatible con el localizador de
hadas y el localizador de hadas
mascota originales).

Settings Turn audio on / off
Réglages Activer/désactiver |'audio
Ajustes Activar/desactivar audio

en la panfalla. N o
s ~ www.Got2glowfairies.com Apprenezen plus sur voire animal de Oblenga mds informacién sobre su hada
B0 Hold down the Center Select Bution fo enter the Menu. \{ Learn more about your fairy pet by~ compagnie en le scannant sur Iécran mascola escaneéndola en la pantalla
Toggle through the menu using the Left/Right Select scanning them on Fairy Finder screen Découvreur de fée de l'application find  Buscador de Hadas en la aplicacion
| Butfons to find Radar Mode. in the find my fairy app. Ask your my fairy. Demande & tes parents avant  Buscando mi Hada. jPregunta a fus
Catch more! Enfonce le bouton de sélection central pour entrer dans le before downloadingl de télécharger | padres antes de descargar!
1 . N o pOfeﬂTs erore aown OOd\ng‘
Attrape plus ! menu. Navigue & travers du menu en utilisant les boutons
jAtrapa mas! de sélection gauche,/drait pour frouver le mode radar. BATTERY REPLACEMENT 1. Couche le découvreur de fée magique aplat 2. Con un destornillador de estrella (no incluido)
B Manienga presionado el boién de seleccién central para NOTE: Make sure the main power buttonissetto  pour que le compartiment des piles soit face extrae el tornillo de la tapa del compartimento
m?resglr 0_‘ menu. Alterne el mend usando los botones de OFF prior to changing the batteries. Ask a parent  devant. localisateur de fée bébénécessite 3 x de las pilas.
seleccion izquierdo/derecho para encontrar el modo or adult for help. To install or change your Baby piles AAA 1,5V «LR03/R03 » (incluses). 3.Saca las pilas usadas e introduce las nuevas

de radar. )

INTERACTING WITH YOUR BABY FAIRY FINDER!
INTERAGISSEZ AVEC VOS ANIMAUX DE COMPACNIE FEERIQUES !
INTERACTUA CON TO BUSCADOR DE HADAS MASCOTA!

\-

[N | [ £ |

1. Hold down the Center Select 1. Maintenez le bouton central 1. Mantenga presionado el botén de
Bution for 2+ seconds fo enfoncé pendant plus de 2 seleccién central durante més de
launch menu. secondes pour lancer le menu. 2 segundos para iniciar el mend

2. Parcourez le menu & 'aide des 9, Alterne el men0 usando los
boutons situés & gauche et & botones de seleccion izquierdo
droite de I'écran. Appuyez surle /derecho. Presione el botén de
bouton central pour choisir enfre  seleccion central para elegir entre
les différents modes de jeu. los diferentes modos de juego.

2. Maintenez le bouton central 2. Manfenga presionado el botén
enfoncé pour revenir & 'écran de seleccién central para volver
du menu. a la pantalla de mend.

2. Toggle through the menu using the
Left/Right Se?ecl Butions. Press the
Center Select Bution fo choose
between the different play modes.

2. Hold down the Cenfer Select
Button to return to Menu screen.

Fairy Finder batteries:

1. Lay Fairy Pet Finder down so that the battery
compartment faces upwards. Baby Fairy Finder
requires 3 x AAA “LR03 /R03" 1.5V batteries
(included).

2. Use a Phillips screwdriver (not included) to
remove the screw on the battery
compartment door.

3. Remove any existing batteries and insert new
batteries according to the diagram. Ensure that
the positive and negative polarities match the
illustrations inside the battery compartment.

4. Replace the battery compartment door and
replace the screw using the screwdriver.

Do not over-tighten.

REMPLACEMENT DE PILES

NOTE: Assure-toi que la touche de mise en
marche principal soit désactivé avant de changer
les piles. Demande a un parent ou un adulte de
I'aide. Pour installer ou changer les piles du
localisateur de fée bébé

2. Utilise un tournevis Phillips (non-inclus) pour
enlever la vis de la porte du compartiment
des piles.

3. Retire les piles existantes et insére les nouvelles
piles comme sur le diagramme. Assure-toi que
les polarités négatives et positives concordent
avec l'illustration a I'intérieur du compartiment
des piles.

4. Replace la porte du compartiment des piles et
replace la vis en utilisant le tournevis. Ne pas
trop serrer.

SUSTITUCION DE LAS PILAS

NOTA: Asegurate de que el boton principal de

encendido esté en posicion de apagado antes de

cambiar las pilas. Pide ayuda a tus padres o a un
adulto. Para instalar o cambiar las pilas del
localizador de hadas bebé:

1. Coloca el localizador de hadas bebé de forma
que el compartimento de las pilas mire hacia
arriba. El buscador de hadas magico utiliza 3
pilas AAA “LR03 / R03" 1.5V (incluidas).

segun el diagrama. Asegurate de que las
polaridades positiva y negativa coincidan con las
ilustraciones del interior del compartimento de
|as pilas.

4.Vuelve a colocar la tapa del compartimento de
las pilas y vuelve a colocar el tornillo con el
destornillador. No aprietes demasiado.

3xAAA“LR03/R03"1.5V
Batteries include / Piles incluses /
Pilas incluidas




